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Európa új védelmi architektúrája: közös piac nélkül nincs stratégiai 

autonómia 

A ReArm Europe – immár Readiness 2030 

néven – az Európai Unió eddigi 

legambiciózusabb védelmi ipari terve, 

amely új korszakot nyithat a kontinens 

biztonságpolitikájában. Nyugat-európai 

kutatóintézetek és elemzők túlnyomó 

többsége azonban egyetért abban, 

hogy a program hosszú távú sikeréhez 

nem elég a gyors újrafegyverzés: csak 

egy valódi, közös európai védelmi piacon keresztül valósulhat meg a stratégiai 

autonómia – mégpedig túl az EU27 határain. A nyugati elemzők között konszenzus 

alakult ki abban, hogy a Readiness 2030 alapjaiban jó irány, de nem fogja 

megoldani Európa védelmi széttöredezettségét, ha nem párosul politikai 
egységgel és intézményi reformmal. Tovább >>> 

Mi is az a MI-kontinens? 

Az Európai Bizottság ma közzétette az „MI-

kontinens” cselekvési tervet, melynek 

célja, hogy globális vezető szerephez 

juttassa Európát a mesterséges 

intelligencia terén. Amint azt Ursula von 

der Leyen elnök felvázolta a 2025. 

februári, a mesterséges intelligenciával 

kapcsolatos fellépésről szóló párizsi 

csúcstalálkozón, ez az ambiciózus 

kezdeményezés az MI-innováció és a 

gyorsulás nagy teljesítményű motorjává kívánja tenni Európa erőteljes 

hagyományos iparágait és kivételes tehetségbázisát.Az uniós MI-környezet 

dinamikus; a hajtóerejét a kutatás, a kialakulóban lévő technológiák, valamint 

az induló és a növekvő innovatív vállalkozások virágzó ökoszisztémája adja. Az 

„MI-kontinens” cselekvési terv a következő öt fő pillér köré szerveződő fellépések 

és szakpolitikai intézkedések révén kívánja fokozni az Európai Unió MI-innovációs 

képességeit. Tovább >>> 

2024 Európai éghajlati helyzet 

 

 

 

A Copernicus Klímaváltozási 

Szolgálat (C3S) és a 

Meteorológiai Világszervezet 

(WMO) által 2025. április 15-én 

közzétett „Európai klímahelyzet 

2024” (ESOTC 2024) jelentés 

mintegy 100 tudományos 

közreműködőt von be, amelyek 

holisztikus, de tömör betekintést 

nyújtanak Európa éghajlati 

helyzetébe, beleértve a 

vadonatúj grafikákat és 

galériákat30. infografika.A C3S-t 

az Európai Középtávú Időjárás-

előrejelzések Európai Központja 

hajtja végre az Európai Bizottság 

megbízásából. Tovább >>> 

Nők az európai politikában 

Az uniós tagországok parlamentjeiben 

jelenleg az összes képviselő több mint 

egyharmada nő az Eurostat adatai 

szerint. Ez 5,6%-os növekedést jelent a 10 

évvel ezelőttihez képest. A legnagyobb 

ugrás Máltán, Lettországban és 

Franciaországban történt. Jelenleg 

Magyarország az egyetlen olyan ország 

Európában, ahol nincs női minisztere a 

kormánynak.Egész Európát nézve jelenleg Izlandon a legnagyobb a nők aránya 

a parlamentben, csaknem 50%. Izlandot Svédország, Finnország és Dánia követi 

44-45% körüli aránnyal. A legkevesebb, 14 és 19% közötti női képviselő Cipruson, 

Magyarországon és Romániában van a törvényhozásban. Magyarország 

épphogy csak megelőzi a lista legutolsó tagját, Ciprust.Ha a nemzeti 

kormányokat vizsgáljuk, akkor szintén az látszik, hogy nőtt a női miniszterek száma 

az elmúlt tíz évben.  Tovább >>> 

2024 az eddigi legmelegebb 

év 

 
Az éghajlat helyzetéről szóló európai 

jelentés szerint 2024-ben a földrészek 

közül Európában volt a leggyorsabb 

a felmelegedés. A tavalyi év a 

valaha mért legmelegebb év volt 

Európában, ami legalább 335 

ember halálát okozta és mintegy 

413 000 embert érintett. Tovább >>> 
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